

惊险

地铁高架掉水泥块, 砸伤路人

是从护栏板上脱落的, 南京地铁表示将全面整改

去中华门站乘地铁, 不料被高架掉下来的水泥块砸中, 头部被缝了5针。事后, 韩先生才知道, 砸中他的水泥块是从地铁高架护栏板上脱落的。

昨天, 南京地铁表示, 经过调查, 地铁一号线部分高架桥确实存在安全隐患, 将立即进行全面整改。

现代快报记者 李宇龙 毛丽萍



有的地铁高架护栏板已经翘起 现代快报记者 徐洋 摄

天降水泥块, 砸中行人头部

12月2日, 市民韩先生到地铁一号线中华门站乘车。正当他迈上台阶准备进入地铁站时, 突然, 天上掉下来一块东西, 正好砸在头上, 韩先生立马就蒙了。“一开始也不知道是什么东西。”韩先生说, 当时, 他的头流了很多血。等他反应过来后, 往地上一看, 砸中他的原来是一块水泥块。正在附近巡逻的地铁保安见状, 赶忙跑过来帮忙。

韩先生说, 砸中他的水泥块大概有一个成年人的拳头那么大。随即, 韩先生去了医院, 头部被缝了5针。

事后, 韩先生了解到, 这块水泥块是从地铁高架一侧的护栏板上掉下来的。中华门地铁站附近的高架外侧, 使用的是类似于石膏材质的护栏板, 板材是用螺栓固定在高架桥上的。当时, 相关部门出于美观考虑, 螺栓位置就用水泥砂浆直接抹平了。

一号线高架护栏板存安全隐患

昨天下午, 现代快报记者来到地铁一号线中华门站3号出入口。在出入口的台阶上方, 记者发现地铁高架外侧的护栏板上, 有一块水泥已经脱落。

随后, 记者又在附近转了一圈, 发现不少护栏板上的水泥块已经脱落, 还有几处护栏板翘起, 存在一定的安全隐患。

记者了解到, 事件发生后, 南京地铁非常重视, 一方面派人进行高架普查, 一方面与韩先生接洽赔偿事宜。

根据调查结果, 高架隐患只有地铁一号线存在。这条线已经开通9年, 部分护栏板老化, 螺栓位置的水泥砂浆在列车震动下, 有四成已经脱落。

昨天, 地铁相关负责人表示, 他们已拿出两套整改方案, 一是去除所有螺栓位置的砂浆, 二是全面更换防护板以及螺栓。

目前, 两套方案还在比选中。



水面上漂着不少垃圾 见习记者 陈曦 摄

朝天宫万仞宫墙下 河水有点脏

快报讯(见习记者 陈曦)昨天上午, 有网友发帖称, 前天傍晚, 经过朝天宫广场时, 发现旁边河道里的水发黑, 还散发出阵阵臭味。

昨天上午10点多, 现代快报记者来到朝天宫广场, 在万仞宫墙下, 看到了这条被网友吐槽的小河。记者观察发现, 从仓巷桥到文津桥的这段河道, 河水呈墨绿色。水面上, 漂着不少树叶, 偶尔还有塑料袋。而河两边的岸堤上, 还有乳白色的絮状沉淀物覆盖在泥土上。市民严先生告诉记者, 这段河水比起过去已经好了很多。以前一到夏天, 河水还会发臭, “如果梅雨季节来了, 这里可能就站不住了。”

秦淮区市政设施综合养护管理所的一名负责人告诉记者, 这里属于内秦淮中段, 他们会定期组织工人打捞河面上的漂浮物, 但不负责水质。这名负责人表示, “目前的河水水质, 污染可能谈不上, 但确实不干净。”

而河道养护公司的一位负责人告诉记者, 他们每天都有专人负责监督, 打捞漂浮物。不过, 附近部分老小区的生活污水是直排入河的。他介绍, 这里的河道曾经整治过, 相比过去, 水质应该是得到改善的。(报料人线索费60元)

离奇

数百户居民家自来水冒油漆味 难道是泵房刷漆惹的祸?

已叫停用水并送水上门, 检测结果一周后出来

自来水有刺鼻的油漆味, 难道是油漆桶掉到水箱里了? 这件离奇的事发生在南京江宁的东方龙湖湾小区, 12月7日晚上, 部分住户就发现家里的自来水味道不对, 到第二天白天, 近一半住户都遇到了这个问题。目前, 小区所有住户的用水, 都由江宁水务集团应急供应。

现代快报记者 孙玉春 文/摄



供水泵房地面新刷了漆



应急送水车为居民送水 业主供图

怪事 家里的自来水有一股油漆味

东方龙湖湾小区南湖苑位于江宁龙眠大道附近, 小区有15幢11层的小高层, 约千户住户。

昨天上午, 现代快报记者来到南湖苑, 不少业主得知是为水的事情而来, 纷纷吐槽。一位业主手里端着一杯开水, 记者闻了一下, 的确有一股油漆味。“水烧开了, 味道更大一些。”业主说。

据86幢的住户吴女士称, 8日一大早, 她家煮了稀饭当早饭, 孩子吃过饭后, 还带了一杯现烧的开水去学校。后来, 她才从邻居处得知, 小区的自来水有油漆味, 她第一时间跑到学校, 让孩子赶紧把水倒掉。“从来没想到水跟油漆会有啥接触啊?”吴女士称, 前天一天, 她都感觉不太舒服。

调查 物业找人给供水泵房刷了漆

据业主称, 前天上午, 他们找小区物业反映此事。起初物业不承认, 称应该是空气里有油漆味。后来, 反映的人多了, 物业也紧张起来, 通知水务集团调来送水车, 并张贴告示让业主不要饮用自来水。

自来水管里的油漆味到底是怎么来的? 业主们跑到位于小区地下车库的供水泵房查看, 结果发现, 泵房大门紧闭, 周围充斥着油漆味。

据物业公司称, 7日下午, 他们

找人给小区内的风机房、配电房、二次供水泵房等进行了地面刷漆, 刷漆的目的是除尘, “以前是毛坯的水泥地面, 很容易起灰尘。”

据了解, 这次自来水出现油漆味的, 是小区80-86幢的住户。还有9幢居民楼使用的是另一处泵房, 前天一早也刷了油漆, 不过, 因为业主反映自来水有异味, 这个泵房进行了开门通风处理, 所以这几幢的自来水, 油漆味不明显。

原因 可能是油漆味钻进了水箱

江宁水务集团工作人员介绍, 前天早上他们接到工单, 9点多就赶到现场, 到用户家里采样。他们将水样送到公司的检验室做常规检测, 大部分指标在标准范围内, 不过耗氧量指标偏高, 应该是水里含有一些有机物。

经过调查, 基本确认是小区二次供水泵房有问题。“业主反映的自来水出现油漆味的时间, 和物业找人刷漆的时间是吻合的。”据工作人员分析, 出现这种情况应该是

刷油漆后没有及时通风, 导致油漆气味浓度过高, 而水箱虽然有盖子, 但不是完全密闭的, 所以油漆味道进入水箱内。还有一种可能, 是管道局部有小渗漏。

昨天, 记者从江宁区疾控中心了解到, 小区物业采的水样将送到市里做更详细的检测, 结果一周后才能出来。

据了解, 目前, 物业公司已经将水箱里的水放空, 重新蓄水, 自来水异味已不明显。

看男科 到建国
专业值得信赖
南京建国男科医院
——男人自己的医院——
主办单位: 中华男性健康关爱中心
特约解答: 南京建国男科医院
咨询热线: 025-52238888

江宁区蔡先生问: 我患有前列腺炎好多年了, 尿频、尿急、尿痛、尿不尽一再反复, 腰腹部和会阴部酸胀不适, 能治愈吗?

南京建国男科医院文双轮主任医师: 临床上没有一例前列腺炎是“不治而愈”的, 前列腺炎迁延不愈会引起勃起功能障碍、早泄、不育等男科疾病。临床上前列腺炎分为细菌性前列腺炎、无菌性前列腺炎、急性前列腺炎、慢性前列腺炎, 需要结合前列腺液及细菌培养结果, 确定治疗方案, 建议您遵医嘱进行全面、彻底的治疗。你可以来我院前列腺特诊中心进行前列腺的分型确诊和专科治疗, 以免贻误最佳治疗时间导致精囊炎、附睾炎、性功能障碍等并发症。

合肥患者问: 我患有包皮过长, 即使每天清洗还是会产异味, 一直想手术治疗, 但很怕疼, 请问这是个怎样的手术?

南京建国男科医院苑章副主任医师: 包皮过长会妨碍阴茎发育, 影响性生活的和谐, 还会堆积包皮垢, 产生异味, 长期刺激易引发龟头炎, 导致性伴侣交叉感染。手术切除过长包皮是目前治疗包皮过长最有效最直接的方法。包皮手术讲究美观、微创、无痛, 对专家的经验和对医院手术环境都是有讲究的。推荐采用我院经典技术“光波离子微雕术”治疗, 微创无痛、随治随走、恢复快。



建国医院官方微信